בס"ד

סיכום- גופים 
לפניך אוסף של גופים.
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1. זהו באוסף חמישה גופים שונים.

רשום בטבלה את שמות הגופים שזיהיתם.

	אות הגוף בתמונה
	שם הגוף

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


2.  הקיפו בכל סעיף את היוצא דופן, נמקו:

א. תיבה, פירמידה, מלבן, גליל.

נימוק: _________________________________________________________________

ב. מקבילית, קובייה, ריבוע, טרפז.

נימוק: _________________________________________________________________

ג. תיבה, קובייה, פירמידה, כדור.

נימוק: __________________________________________________________________

ד. קודקוד, צלע, תיבה, פאה.
נימוק: __________________________________________________________________
3.  לפניך מספר שרטוטים.
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א. הקף את השרטוט יוצא הדופן.

ב. הסבר מדוע שרטוט זה יוצא דופן?_____________________________________________
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התבונן בגופים הבאים.
1. רשום מתחת לכל גוף את שמו.
2. ציין את סוג המנסרה או הפירמידה.

5. רשום את שמו של כל אחד מהגופים הבאים.
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מה דומה ומה שונה בין שני הגופים?

דומה: ________________________________________________________________
שונה: ________________________________________________________________
6. התבונן בפריסות הבאות.

ציין מתחת לכל פריסה : לאיזה גוף היא מתאימה.
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לפניך מנסרה.

השלם: מספר הפאות הוא __________

       מספר הצלעות  הוא __________

     מספר הקודקודים הוא __________

מהו הקשר בין מספר הפאות לבין מספר צלעות הבסיס במנסרה: _____________________

 מהו הקשר בין מספר הקודקודים לבין מספר צלעות הבסיס במנסרה: __________________

8. רשום "נכון" או "לא נכון", 

אם ההיגד שגוי – נמק מדוע.

א. לחרוט שני בסיסים, שהם עיגולים חופפים ומקבילים ומעטפת "מתוחה" המקיפה את הבסיסים.
נמק: ________________________________________

ב. לגליל בסיס שצורתו מלבן.

נמק: ________________________________________

ג. לחרוט בסיס עגול, קודקוד ומעטפת "מתוחה" המקיפה את הבסיס ואת הקודקוד.

נמק: _________________________________________

ד. החרוט הוא גוף תלת ממדי בעל נפח.

נמק: ________________________________________

ה. הפריסה של מעטפת הגליל היא בצורת מלבן.

נמק: ________________________________________

ו. מעטפת החרוט נראית בפריסה כעיגול.

נמק: ________________________________________

9. איזה גוף אני? 
א. יש לי בסיס עגול, קודקוד אחד ומעטפת "מתוחה" המקיפה אותם.  ___________
ב. יש לי בסיס מרובע ויש לי קודקוד___________
ג. אין לי צלעות אין לי פאות ואין קודקודים______________
ד. יש לי שני בסיסים שהם עיגולים חופפים ומקבילים ומעטפת "מתוחה" המקיפה אותם. ________

10. השלם:
 א. לגליל בסיס בצורת _______ ומעטפת מתוחה בצורת _____________.

ב. לפירמידה מחומשת בסיס בצורת ___________  ופאות בצורת__________.

ג. לחרוט בסיס בצורת _______ ו - _______ קודקודים.

ד. לקובייה פאות בצורת ________.

ה. למנסרה מחומשת שני בסיסים בצורת ____________ ופאות בצורת_________
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